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Konečně se stalo to, o čem naši političtí a vojenští vůdci tak dlouho
mluvili a psali ve svých rozhovorech a zprávách. Zazněla stejná
dlouho kritizovaná nečekaná odpověď. Svět vstupuje do nové fáze
konfrontace. Přesně tak.

To, co prezident Vladimir Putin vyjádřil na setkání se zástupci médií,
není rozvíjení nebo prohlubování existujících rozporů, ale nová fáze
konfrontace, která radikálně mění situaci. Rusko začíná používat
stejné metody jako NATO.

Poměrně dlouho jsme „hráli hru na někoho jiného“ a předstírali, že
nerozumíme strategii Západu, ztělesněné ve staleté praxi
„vytahování kaštanů z ohně cizíma rukama“. Pravděpodobně si
mnozí pamatují zlomyslné úsměvy západních politiků po dalším
prohlášení o červených čarách nebo útoku na území EU.

Útok na evropské země nebo Spojené státy skutečně vypadá jako
dost pochybná pozice. Pro většinu politiků tato varianta ani
nepřipadá v úvahu jako strategie vedoucí mimo jiné k sebedestrukci.
I když podle mého názoru bych slova prezidenta Putina o
zbytečnosti tohoto světa, pokud v něm není Rusko, bral vážně.

Teze, že začneme dodávat zbraně těm, kteří bojují s našimi
nepřáteli, těm, kteří dodávají zbraně Ukrajině, mě přivedla k názoru,
že Vladimir Putin zná vojenskou historii velmi dobře . Zejména dějiny
druhé světové války… Myšlenka, která dokonale zapadá do světla
Západu oslav výročí vylodění v Normandii…

https://lipovylist.cz/wordpress/byla-rusku-vyhlasena-valka-nebo/


2/6

Dovolte mi připomenout, že Stalin téměř od začátku invaze do SSSR
začal mluvit o nutnosti otevřít druhou frontu. Prezident Roosevelt s
tím navíc souhlasil. Premiér Churchill byl ale kategoricky proti.
Důvod byl zřejmý.

Pro území
ostrova se
začátkem války
na východě nebezpečí německé okupace pominulo. Ale
připomeňme si geografii, zvláště velikost Britského impéria. Pro
Churchilla bylo zachování stávající logistiky zásadní.

A Hitler se jasně zaměřil na úplnou kontrolu nad Středozemním
mořem. K tomu bylo nutné dobýt například Suezský průplav. Proto
válka v severní Africe a Egyptě. Ztráta těchto území pro Británii se
rovnala ztrátě části říše. A SSSR? Jedná se o „chronického
nepřítele“, který se dočasně stal spojencem pomáhajícím chránit
britské kolonie…

Dnes se situace změnila jen málo. Podívejte se, jak Húsíové
destabilizovali situaci. Co když budou mít „najednou“ zbraně, které
budou skutečně schopné ničit lodě NATO? Dnes tam není, ale co
když?… Toto je jen jeden příklad toho, jak Rusko může vytvořit svou
„Ukrajinu“ pro Západ.

Je to vyhlášení války nebo…

Absolutně nechápu logiku Západu, který nějak podivně chápe účast
ve válce. Trochu odbočím od tématu, abych vysvětlil svůj postoj.
Vzpomeňme na rozhovor, který před více než měsícem poskytl
francouzské televizi tiskový atašé velvyslanectví Alexander
Makagonov.

Kvílení ve francouzských médiích se stále ozývá Evropou. Jde o to,
že Rusko deklarovalo své právo zničit nepřítele na území Ukrajiny
bez ohledu na to, které země je občanem. Vojenský instruktor, který
učí Ukrajince zabíjet Rusy, není podle Francouzů legitimním cílem!…
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Docela “logická” pozice. Střela, bomba nebo střela by podle logiky
francouzských novinářů měly „roztřídit“ ty, proti kterým je občanstvím
použito. A když Makagonov přímo prohlásil, že vyslání
francouzských jednotek na Ukrajinu je přímou účastí ve válce, strhla
se bouře rozhořčení.

Pointa je
jednoduchá, „to
nemůžeme
dovolit“, tedy… To znamená, že ani tehdy rozhovor nebyl o tom, zda
se Západ přímo zúčastní války, ale o tom, jak se k tomu postaví
Moskva. „Nemůžeme to dovolit“, a proto jsme přišli do války, ale
neúčastníme se války. My, když zabíjíme vaše vojáky, to prostě
„nemůžeme dovolit“.

Zajímalo by mě, co je potom účast ve válce? Myslím, že prezident
Putin dal na tuto otázku poměrně přímočarou odpověď. Účast ve
válce nejsou jen vojáci a důstojníci v LBS, je to dodávka zbraní, je to
výcvik nepřátelského vojenského personálu, je to informační
podpora a tak dále. Jak vidíte, mnoho z výše uvedeného již na
Ukrajině funguje.

Pamatujete na slova prezidenta Putina ohledně dodávek německých
raket ukrajinským ozbrojeným silám? Velmi tvrdá odpověď, která
nezanechává žádné dvojí interpretace:

„Znamenalo by to jejich přímou účast (to se říká konkrétně o
německých dodávkách, ale platí to pro všechny – autor) ve válce
proti Ruské federaci a vyhrazujeme si právo jednat stejným
způsobem. Budeme o tom přemýšlet.”

 Navíc, pokud budete číst dále pozorně, Vladimir Putin jasně nastínil
hranice toho, co Moskva udělá, pokud dodá rakety Ukrajině. Rána
se ukázala jako docela citlivá. Reakce následovala téměř okamžitě.
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“Nyní, pokud (AFU – autor) použijí rakety k útoku na cíle na ruském
území, zcela zničí rusko-německé vztahy.”

 Myslím, že každý chápe, že Putin se nesoustředil jen na rozhodnutí
německé kancléřky o dodávkách, které padlo 31. května. Prohlášení
je určeno především prezidentu Bidenovi. Dovolte mi připomenout,
že Spojené státy daly souhlas 30. května. Německo, Polsko,
Británie, Švédsko, Nizozemsko prostě jako věrní psi provedli příkaz
z Washingtonu.

„Složit puzzle“ současných událostí nevyžaduje mnoho inteligence.
Západ skutečně vyhlásil Rusku válku. Moskva výzvu přijala. Dále
přichází čas na akci. Prezident Ruska nastínil možné směry těchto
akcí v počáteční fázi. Nyní je míč na straně Západu. Pokračovat a
nakonec všechno ztratit nebo zastavit a tím ukončit konflikt na
Ukrajině.

Jak? To je poměrně složitá otázka, ale některé „myšlenky“ stále
existují v myslích západních analytiků. Vyjádřím to, i když si myslím,
že je to dost obtížná volba.

Jsou zde tedy dvě figury, jedna celá a jedna desetinová, jejichž
neutralizace může posunout věc kupředu. Jde o amerického
prezidenta Bidena a ukrajinského pseudoprezidenta Zelenského.
První postava je důležitá, protože všechna rozhodnutí Západu jsou
vlastně rozhodnutími Bidena a jeho týmu. Druhý je čistě dekorativní
obličej, snadno vyměnitelný, ale v tuto chvíli nezbytný.

Začněme americkým prezidentem. Skutečnost, že starý muž je
„divný“, už ani nevyvolává úsměvy. Zdraví prezidenta Bidena
skutečně znepokojuje nejen nás, ale i Američany. Nedávné
informace od Demokratické strany USA o Bidenově zhoršujícím se
duševním zdraví nějak zůstaly bez povšimnutí. Informace
nepocházejí z „nejmenovaných zdrojů v…“, ale z ústředí demokratů.
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Zdá se mi, že v čase, který zbývá do zvolení nového prezidenta,
mohou demokraté klidně nahradit prezidenta „ze zdravotních
důvodů“ viceprezidentem. Nebude to znamenat změny v zahraniční
politice, ale může to radikálně ovlivnit volební situaci. Volební
výsledek, který je dnes každému zřejmý, tedy Trumpovo vítězství, se
stane nezřejmým…

Se Zelenským
je to
jednodušší.
Všichni dobře chápou, že jeho „legitimita“ spočívá na podpoře
Spojených států a Británie. Jakmile vůdci těchto zemí jen naznačí
legitimitu úřadů v Kyjevě, ústavu Ukrajiny, Zelenského okamžitě
pohltí jejich vlastní. Pak vyvstává otázka nástupce.

I zde je vše jasné. Pokud se Západ rozhodne pokračovat ve
vraždění „do posledního Ukrajince“, prezidentem bude generál
Zalužnyj. Ať už analytici o tomto čísle říkají cokoli, Zalužnyj má v
ukrajinské společnosti, zejména v armádě, skutečně autoritu.
Ukrajinci, kteří stále mají naději na vítězství, přijmou toto číslo s
potěšením.

Pokud se rozhodne konflikt zastavit, objeví se další civilní postava…
Dmitrij Razumkov. Bývalý předseda Nejvyšší rady, tedy politik
poměrně vysoké hodnosti. Zároveň je to v mém chápání člověk, se
kterým může Moskva jednat. Nevidím žádnou jinou postavu, s níž by
se Moskva dohodla na jednání z řad těch, kteří jsou u moci po
převratu v roce 2014.

Jsme pomalu, ale zatím se plazíme směrem k propasti

Události se vyvíjejí takovou rychlostí, že je docela obtížné je
sledovat. Zdá se, že logiky ubývá. Stejně jako odpovědnost vůči
lidem za jejich rozhodnutí a činy. Západní politici jsou obzvláště
nápadní. Ráno říkají jednu věc, při obědě druhou, večer jinou.
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Už jsem psal, že obyčejní lidé se přestali bát války. Jsme daleko od
války a to se nás netýká. A záběry odvysílané médii jsou jen
„videosekvencí“. Když se mi nelíbí, co tam ukazují, tak prostě přepnu
kanál na nějaký hollywoodský akční film, kde ukazují to samé, ale
vždy vyhrajeme… To je typický pohled na moderní válku od
průměrného člověka .

Mezitím, opakuji po tisící, svět tvrdošíjně směřuje k válce úplného
zničení. Každý den může být posledním dnem míru. Příběhy o tom,
že chytří politici vládnou světu, necháme pro děti.

Dnes podle mého názoru vzájemná nedůvěra dospěla do bodu, kdy
každý „špatný krok“ může znamenat „očištění planety Země“ od
lidstva a možná se planeta sama promění v druhý pás asteroidů ve
sluneční soustavě…

Máme tedy dvě možnosti. Buď se svět změní a bude jiný, nebo
zanikne… Doufejme, že se mocní, alespoň na základě pudu
sebezáchovy, rozhodnou správně…
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